



平成30年11月19日

各 位

会社名 株式会社 中京銀行
代表者名 取締役頭取 永井 涼
(コード番号 8530 東証・名証第1部)
問合せ先 執行役員 早川 誠
総合企画部長
(電話番号 052-249-1613)

(訂正)「平成31年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年11月12日に公表いたしました「平成31年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「平成31年3月期 第2四半期決算説明資料」の「Ⅲ. 貸出金等の状況」の「1. 貸倒引当金とリスク管理債権の状況」において一部記載の誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容 (次頁以降に記載)

訂正箇所には下線を付しております。

Ⅲ. 貸出金等の状況

1. 貸倒引当金とリスク管理債権の状況

(訂正前)

【連結】		(単位：%、百万円)			
		平成29年9月末	平成30年9月末	平成29年9月末比	平成30年3月末
貸倒引当金	貸倒引当金	9,371	7,618	△1,753	8,455
	一般貸倒引当金	1,917	1,234	△683	1,399
	個別貸倒引当金	7,454	6,383	△1,071	7,056
リスク管理債権	破綻先債権額	1,252	885	△367	885
	延滞債権額	23,015	21,970	△1,045	21,970
	3ヵ月以上延滞債権額	42	29	△13	29
	貸出条件緩和債権額	5,093	4,956	△137	4,956
	合計	29,404	27,842	△1,562	27,842
貸出金残高（末残）		1,303,832	1,303,315	△517	1,303,315
貸出金残高比	破綻先債権額	0.09	0.06	△0.03	0.06
	延滞債権額	1.76	1.68	△0.08	1.68
	3ヵ月以上延滞債権額	0.00	0.00	0.00	0.00
	貸出条件緩和債権額	0.39	0.38	△0.01	0.38
	合計	2.25	2.13	△0.12	2.13

(訂正後)

【連結】		(単位：%、百万円)			
		平成29年9月末	平成30年9月末	平成29年9月末比	平成30年3月末
貸倒引当金	貸倒引当金	9,371	7,618	△1,753	8,455
	一般貸倒引当金	1,917	1,234	△683	1,399
	個別貸倒引当金	7,454	6,383	△1,071	7,056
リスク管理債権	破綻先債権額	1,252	356	△896	885
	延滞債権額	23,015	20,708	△2,307	21,970
	3ヵ月以上延滞債権額	42	28	△14	29
	貸出条件緩和債権額	5,093	5,364	271	4,956
	合計	29,404	26,457	△2,947	27,842
貸出金残高（末残）		1,303,832	1,306,238	2,406	1,303,315
貸出金残高比	破綻先債権額	0.09	0.02	△0.07	0.06
	延滞債権額	1.76	1.58	△0.18	1.68
	3ヵ月以上延滞債権額	0.00	0.00	0.00	0.00
	貸出条件緩和債権額	0.39	0.41	0.02	0.38
	合計	2.25	2.02	△0.23	2.13